
2013D20966 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Veiligheid en Justitie heeft over het «Rapport 
van de Algemene Rekenkamer bij het jaarverslag over het Ministerie van 
Veiligheid en Justitie» (Kamerstuk 33 605-VI, nr. 2) de navolgende vragen 
ter beantwoording aan de Algemene Rekenkamer voorgelegd. 

De voorzitter van de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie, 
Jadnanansing 

Adjunct-griffier van de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie, 
Hessing-Puts 
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Nr. Vraag 

1 Welke verbeteringen raadt de Algemene Rekenkamer (ARK) aan om het gebrek aan 
informatie over de resultaten van het «Kentekenprogramma Afpakken: Meer, slimmer en 
effectiever afpakken» te verbeteren? 

2 Hoe groot was exact de achterstand bij het doen van betalingen volgens de ARK? Wat 
waren de concrete gevolgen van deze achterstand? 

3 Hoe groot zijn de risico’s bij de vorming van de Nationale Politie uitgedrukt in geld en/of 
fte’s? 

4 Welke informatie mist de ARK om het realiteitsgehalte van de doelstelling om drie keer 
zoveel crimineel geld af te pakken beter te kunnen beoordelen? Welke informatie zou de 
regering hiervoor nog aan kunnen leveren? 

5 Vindt de ARK de doelstelling met betrekking tot afpakken niet realistisch of slechts 
onvoldoende onderbouwd? 

6 Hoe kan het verschil tussen het bedrag aan rechtmatigheidsfouten en onzekerheden van 
de ARK en van het ministerie van Veiligheid en Justitie worden verklaard? 

7 Welke acties binnen het Verbeterplan bestempelt de ARK als losstaande acties? 
8 Hoeveel tijd denkt de ARK dat de regering nodig heeft om wezenlijke verbeteringen door 

te voeren binnen het financiële beheer van het ministerie van Veiligheid en Justitie? 
9 Wat is in de ogen van de ARK een goede periode voor het houden van periodieke 

evaluaties van het informatiebeveiligingsbeleid? 
10 Is er inzicht in de gevolgen van de veiligheidsincidenten bij het ministerie van Veiligheid 

en Justitie voor de nationale veiligheid? Zo nee, kan de regering verplicht worden om de 
Tweede Kamer hierover te rapporteren? 

11 Welk mandaat is noodzakelijk om de mandaatregeling in voldoende mate te laten 
aansluiten op de bevoegdheden van P-Direkt? 

12 Hoe kan het verschil tussen het aantal fte’s in het Rapport van de ARK (60.000 fte) en dat 
in het Jaarverslag van de Nederlandse Politie (63.778 fte) worden verklaard? 

13 Welke verschillen zijn er in de balanscijfers van de regionale politiekorpsen en het Korps 
landelijke politiediensten (KLPD) ten opzichte van de openingsbalans van de Nationale 
Politie voor zo ver bekend? 

14 Kan de ARK nader toelichten in welke mate en bij wie de privacy-regels uit de Wet 
Politiegegevens door politiekorpsen onvoldoende zijn nageleefd? 

15 Zijn burgers de dupe geworden van het onvoldoende naleven van politiekorpsen van de 
privacy-regels uit de Wet Politiegegevens? Zo ja, om hoeveel mensen gaat het en wat 
was de persoonlijke schade?

 

2


